

烈山区实现三级医保经办服务全覆盖 做优“服务圈” 便民“零距离”

市人大常委会领导 前往南京市慈善总会考察学习

■记者 王晨 通讯员 董楠楠

本报讯 8月12日上午，市人大常委会副主任、市慈善协会会长张香娥一行前往南京市慈善总会考察学习。南京市慈善总会负责同志简要介绍了总会基本情况，重点介绍了他们在募集慈善资金、精心打造救助品牌、不断加强自身建设等方面的经验做法。双方还就慈善助小、助老、助学、助医、助残、助困工作及资金管理、队伍建设等进行座谈交流。

全市乡村振兴系统 基层业务工作培训现场会举办

■记者 吴永生 通讯员 徐峰

本报讯 8月12日，全市乡村振兴系统基层业务工作培训现场会在濉溪县刘桥镇举办。36名参训人员通过现场观摩与座谈交流，详细了解刘桥镇乡村振兴基层业务工作做法等，针对档案资料规范化建设、全国防返贫监测信息系统数据精准做法、项目资金后续管理使用分配等基层业务

■记者 刘露 通讯员 刘云

本报讯 以“六化”标准实现区镇村三级医保经办服务全覆盖。近日，烈山区把医保业务窗口延伸到服务群众的第一线，参保群众咨询政策、办理业务实现“马上办”“门口办”。

基层信息人员登记表，明确专人负责(村级)医保经办业务，所有基层网格员采取“四员合一”(即：宣传员、信息员、监管员、服务员)。通过镇(办)申报审核，确定全区镇(街)医保业务分管领导7名，镇办医保经办人员13名，村(社区)医保联络员63名。

群众提供精准化、精细化服务，实现医保经办服务“即时办”。此外，对文化程度不高、年龄较大的老年群体主动提供上门服务，极大程度方便参保群众，真正实现“及时办理，当场办结”，不断增强人民群众的获得感、幸福感。

政策宣传深入化。群众有关医保的问题可以在基层医保经办机构得到答疑解惑，参保群众可在基层医保服务机构了解医保业务流程、医保待遇标准等相关问题，群众的需求也可以在这里向上反馈并得到及时答复。基层医保服务机构还提供引导群众线上办理电子医保凭证、城乡居民参保缴费，以及医保政策、打击欺诈骗保宣传等服务。



防诈骗 护万家

8月12日，社区石台镇子张湖社区志愿者向辖区居民宣传防范诈骗知识。暑期是电信网络诈骗高发期，石台镇组织志愿者深入基层，向群众发放预防电信诈骗宣传材料，解析常见诈骗伎俩，增强群众防范意识，提升防范能力。

■摄影 记者 梅月 通讯员 葛玲

司法行政“联手发力” 濉溪县知识产权保护工作再升级

■记者 王晨 通讯员 陈莹

本报讯 濉溪县人民法院立足辖区实际，与县市场监督管理局会签《关于建立知识产权协同保护机制的实施意见》(以下简称《意见》)，共同推动构建知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”工作格局，进一步完

善知识产权保护体系，助力优化营商环境。根据最高法院《关于第一审知识产权民事、行政案件管辖的若干规定》及配套文件，今年5月1日起，县法院作为淮北市唯一一家基层法院集中管辖全市范围内部分一审知识产权刑事、行政、民事案件。根据该《意见》，

双方将重点建立知识产权协同保护机制，构建知识产权纠纷多元化解机制，不断完善知识产权行政保护和司法保护衔接机制，建立健全知识产权领域行政执法、刑事司法、民事保护数据共享机制，提升知识产权保护水平。此外，该《意见》还明确双方指定具体部门、人员负责日常联络和工作对接，确

保协作工作得到有效落实。据悉，该《意见》的签署是县法院加强知识产权保护的重要举措，通过加强同行政机构的协同配合，加大知识产权保护力度，有效打击各类知识产权侵权行为和犯罪行为，助力营造一流的法治化营商环境，为现代化美好濉溪建设提供有力的司法保障。

建强“三个机制” 抓实“三项内容”

市城管局深化文明创建提升城市形象

■记者 朱冬 通讯员 闻集

本报讯 今年以来，市城市管理局认真贯彻落实全市文明创建工作部署，建强“三个机制”，抓实“三项内容”，营造干净、整洁、有序的城乡环境，提升我市文明城市形象。

城管执法“三项内容”开展督查，对发现的200多处问题，及时交办处置，确保城市管理领域文明创建工作对标达标。

建强协调督促工作机制。强化全市城管“一个系统、一支队伍、一个标准”工作理念，建立市、区、街镇三级协调联动机制，做到主动发现问题、分析研究问题、帮助解决问题。全局10个“包区沉街”督查组与各自下沉区城管局、街镇等召开工作推进会，就文明创建指导工作进行部署安排。同时，与各区、街道、高新区相关部门建立文明创建协调

深入巡查督导城区车辆乱停乱放、非法小广告整治、垃圾桶分类摆放和重点村镇周边车辆停放、公厕管理问题的整改，确保尽快在规定时间内整改到位，做到对账销号、对标达标。统一明确抓牢工作重点，推进城区环境大清洁行动，全面落实城区普扫、冲洗等环卫清洗作业要求，提升精细化作业水平，强化“门前三包”责任管理落实，加大城市管理行政执法力度，维护市容环境秩序。

督查组，由局领导班子和县级干部带队，采取“四不两直”方式，深入一线，重点围绕环卫保洁、市容秩序、

建强调度督导工作机制。坚持每天一调度，认真分析研判城市管理领域创建形势，熟练掌握实地测评中涉及城市管理的文明创建标准和短板弱项。按时编发督查专报，每天对督查发现问题认真梳理汇总，形成问题清单，追踪问题整改进程，确保整改到位。同时，对经常性、突出问题认真总结，严格对照文明城市测评标准，拓展巡查督导，从主次干道延伸到社区小区、从城市深入到农村，有针对性开展专项整治，建立长效工作机制。重点

深巡查督导城区车辆乱停乱放、非法小广告整治、垃圾桶分类摆放和重点村镇周边车辆停放、公厕管理问题的整改，确保尽快在规定时间内整改到位，做到对账销号、对标达标。统一明确抓牢工作重点，推进城区环境大清洁行动，全面落实城区普扫、冲洗等环卫清洗作业要求，提升精细化作业水平，强化“门前三包”责任管理落实，加大城市管理行政执法力度，维护市容环境秩序。



我市举办食品工业企业 诚信管理体系培训班

■记者 俞晓萌 通讯员 张利华

本报讯 8月12日，全市食品工业企业诚信管理体系培训班举行。全市经信系统干部、食品工业企业质量管理负责人等参加培训。本次培训班开设了《食品工业企业诚信管理体系》(GB/T33300-2016)标准解读、食品安全分析、多层次资本市场及企业上市路径等课程。专家通过专题讲座、现场辅导、问题解答等方式，围绕食品工业企

业诚信管理体系建设、防范食品安全风险的措施、加强日常监督检查中的风险管控、资本市场知识等进行详细讲解。参训人员表示，食品工业企业建立诚信管理体系、加强产品质量管控，在企业规范企业管理、改善经营、提高市场竞争力等方面具有重要作用。今后将进一步加强企业管理及规范运营，树立良好的诚信企业形象，全面提高产品质量安全水平，切实保障产品的生产和消费安全。

建章立制 真切为民 我市着力推进 市管公租房管理提升工作

■记者 詹岩 通讯员 赵媛丽 王珂

本报讯 今年以来，市住建局积极开展市本级公租房专项排查清理行动，紧盯承租资格、转租出借等突出问题进行整治，持续推动市管公租房管理工作再升级。对市本级768套公租房进行细致摸排，及时发现承租人有房产、拖欠租金、未提交年审材料等问题，逐户造册建立台账，多渠道调查核实，确保底数清、情况明。积极建章立制，依法依规清退违规租户。制定《公租房管理实施方

案》，采取电话联系、张贴公告、电视宣传、入户走访等方式对租户资格进行核实。对不符合公租房保障条件的租户，在规定时间内依法依规进行清退，目前已清退15户违规租户。针对24套空出房源，第一时间发布2022年公租房配租公告，公平公正公开开展新一轮摇号配租，统筹考虑残疾人低楼层便利因素，切实保障符合条件的困难群众从中受益。下一步，市住建局将建立健全动态监管机制，实现租后管理常态化，持续根据动态年审结果执行市场化租金或强制退房，确保各项工作落实落细。

安徽矿机携核心产品 参展贵州能博会

■记者 刘露 通讯员 郑娟 邵祎琳 黄昆

本报讯 8月13日上午，2022中国贵州国际能源产业博览会开幕。淮海实业集团安徽矿机携智能“三机”集控系统、38T薄型马式液压起吊梁、35KN气动单轨吊等多项核心产品参展。本届展会以“高端智能，领跑未来”为主题，包含煤矿智能化装备展览会、电力产业博览会，以及30余场平行会议、论坛，围绕“智能+环保”，探讨

新时代煤炭及能源前沿科技问题，促进“产、学、研、用”深度合作。安徽矿机负责人就合作客户重庆松藻煤电、吉利控股广西百色等单位关注的参展产品做详细介绍。多家煤矿生产单位、合作伙伴到安徽矿机展区进行技术交流与业务洽谈，为公司进一步开拓西南市场，提升产品知名度起到推动作用。此外，安徽矿机借助展会交流的有利契机，对标先进找差距，学习交流促提升，进一步激发职工干事创业的积极性和紧迫感。